


Consulta dei rappresentanti
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Educazione sessuale
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Inglese (madrelingua)
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Orientamento
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meglio le mie capacità e i miei

limiti
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Recupero/ potenziamento (latino)
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Quali progetti ritieni che 
debbano essere 

riproposti nei prossimi 
anni?
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Quali progetti ritieni che 
NON debbano essere 
riproposti nei prossimi 

anni?*
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Tra i progetti elencati, ce 
n’è uno a cui daresti più 
spazio aumentando il 
numero di ore a esso 

dedicate?

INGLESE: 

Non interessa 4

Non coinvolge 5

Difficile 7

Si impara poco 8

CONSULTA:

Non serve 13

Non c’è 
sufficiente 
maturità 1

EDUCAZIONE 
SESSUALE: 

Non coinvolge 5

Non ha una 
buona 
impostazione 1

LATINO: 

Non serve 6

ORIENTAMENTO: 

Confonde le idee 1

* Nel caso in cui tu abbia indicato progetti da NON riproporre, motiva la tua risposta
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